

“内什么,骗人是要付出代价的”

医药代表卖假伟哥 十多家药店不看成分就收下 药店负责人也可能面临刑罚

谎称丢钥匙要换锁 其实是买的赃车

“怎么还不开锁,抓紧啊,我还等着骑车去办事!”10月9日上午,南京市鼓楼区虎踞北路一汽修铺,前来撬摩托车锁的陆某着急地催促着,汽修店的师傅让他耐心等待。可没料到的是,他耐心等待的却是警察。因为涉嫌买赃,陆某仍在配合警方调查。
通讯员 鼓公
现代快报记者 李绍富

10月9日上午9点多,二十多岁的陆某推着一辆摩托车到这家汽修店,称自己前一晚喝醉酒,把车钥匙弄丢了,请修车师傅帮忙换车锁。师傅瞧了几眼摩托车,发现这车成色较新,而且是品牌货,估计价值3万元左右。

后来,师傅还发现,这辆车是全国联保的,只要拿出保修卡,车锁可免费更换。但陆某拿不出保修卡,也无法提供购车信息。师傅怀疑车子有问题,便悄悄通过车辆发动机号码查询,发现车主是常州的陈先生。

修车师傅到后场悄悄联系了陈先生,询问他是否丢了一辆摩托车。陈先生赶到停车处一看,车子果然不见了。得知自己的车在南京,而且要被换锁了,陈先生立即向南京警方求助。其间,陆某多次催促修车师傅抓紧换锁,师傅都拖着没换。

鼓楼公安分局宁海路派出所民警接到报警后,立即赶到汽修店,将陆某和摩托车一起带到了派出所,并让陈先生带着购车手续赶过来。在派出所里,陆某承认,两天前他在常州玩时,在南大街附近见有人便宜卖摩托车。他一直想弄一辆上档次的摩托车,没问清车子来路,就花3000元买了下来。随后,还花了400元钱,请人把车从常州送到了南京。

当天下午,陈先生赶到派出所,提供购车手续后,领回了被盗的摩托车。而陆某因涉嫌买赃,目前仍在配合警方调查。

警方提醒广大市民,机动车交易应在国家设立的正规交易市场进行,如果在路边遇到贩卖可疑车辆的人员,不要贪图便宜购买,应向警方举报。

说到西地那非,很多人可能会觉得陌生,但它有一个更为人所熟知的身份:处方药万艾可(俗称伟哥)的主要成分。有一名医药代表偶然买来了含有这一成分的“保健品”,卖给南京十几家药店。目前,他因涉嫌销售假药罪被批捕,而收购这种药的药店负责人可能也将面临刑罚。

医药代表卖假伟哥赚外快

陈鹏是一家正规药品公司的医药代表,但他偷偷卖着其他药。“大概在2008年夏天,我跑业务时,听一个药店老板说起一种叫‘联邦×××’的保健品。”他随后联系上了这种药的生产厂家西藏×××公司,以每盒4.5元的价格进货,随后他再将其推销出去。陈鹏说,他本来不知道这种保健品里的主要成分是西地那非。后来他在网上搜索,才知道里面含有处方药成分。

“药厂以前给我传过营业执照、法人代码、产品检验报告。”陈鹏说。不过这些资料已经没了。

从2010年4月至今年7月,陈鹏卖了一千多盒“联邦×××”给药店,而经雨花台区食品药品监督管理局鉴定,这些均为假药。

今年8月,药监部门在例行检查时发现药店在卖这种药,警方随即将陈鹏抓获归案。

卖给了南京十多家药店

陈鹏归案后表示,这些药,他卖给了南京十几家药店,当时也没有提供相关的药品检验报告。

古丽是南京某连锁药店的采购负责人。她在陈鹏那里采购了这种药。买药时,她付的现金,陈鹏也没给她开发票。古丽说,陈鹏给她的送货单上,连厂家的公章都没有。

由于没有正规单位的盖章,古丽担心把这种药录入电脑系统后会被药监部门查到,她特地将它放在一个不显眼的位置卖,每一笔交易,她让销售员单独记录。

古丽说,她很清楚保健品里不能加入处方药成分,一旦加了就是假药,但她当时不知道这里面含有

西地那非。

目前,陈鹏被雨花台检方批捕,古丽则被取保候审。

据检方透露,经查,南京确实有多家药店收购过这种假药,相关负责人也承认买药时没有看到资质证书。接下来,其他涉案的相关人员,也可能面临刑罚。

药厂却“消失”了

现代快报记者了解到,早在2008年,南京食药监局公布的一份食品保健品私自添加药物名单中,这家药品公司生产的一种名字类似的保健品,就“榜上有名”。

案发后,南京食药监局门请西藏当地的相关部门协查,却发现当地根本没有这家公司。

检方表示,目前,警方还在进一步追查这种药品的来源。

(文中人物系化名)

几十岁的山核桃树 被铁钩弄得满身伤



被钩掉的叶子和断枝
图片来源于中山陵官方微博

快报讯(记者 余乐)昨天早上,中山陵园管理局的花情预报员王峰路过梅花谷时,被眼前的情景惊呆了:两棵粗壮的美国山核桃树像被暴风雨袭击过一样,叶子和断枝掉落了一地,还有被砸碎的核桃壳和果屑。“这些美国山核桃树,有的解放前就在景区‘安家’,台风过境也没出现过这种情况。”王峰说,心痛得都“想抽自己两个嘴巴”。

中山陵景区内种有上百棵美国山核桃树,经常有市民来摘核桃。“秋天白果和核桃成熟了,周边的居民就来摘,夏天还有人来摘桃子。”王峰说,因为这些美国山核桃树长得格外高,居民采摘的时候都带着特制“武器”,爬到树上用铁钩子钩,连带着将树枝和树叶也钩了下来。王峰说,这些树有民国时期种下的,还有解放后种植的,“树龄”很大了。“看到摘核桃的,我们会上前劝阻,可有些居民对这里的地形很熟,采摘时我们很难发现,实在让人惋惜。”

中山陵园管理局的工作人员呼吁,请市民们珍惜中山陵的一草一木。

电子密码器到期、“朋友”借银行卡开通快捷支付…… 骗子们学会了新技能 大家的“防火墙”该升级了

昨天,“@江宁公安在线”再次出马,为网友们梳理了最近比较“流行”的几类电话、网络诈骗手段。不少网友大呼,这几种诈骗,他们都曾遇到过。

银行电子密码器到期

“您的电子密码器即将到期,请尽快登入我行网站……”“@江宁公安在线”贴出了网友收到的短信。

诈骗原理是这样的:短信中所谓的银行网址其实是钓鱼网站地址,如果在这些网站输入自己的网银账户密码或个人身份信息,就会被骗子们窃取。如果大家收到了类似的短信,可以拨打银行客服电话咨询。

快捷支付骗局

一位网友遇到了一桩郁闷事:他的朋友说自己的银行卡挂失了,但恰好有一笔钱要打进来,所以想借他的银行卡一用。所幸,这个网友没有理睬。

对此,“@江宁公安在线”分析称,如果你将银行卡等信息告诉对方,对方会跟你索要身份证号码和验证码。而事实上,这个验证码就是开通快捷支付的验证码。对方再使用身份证等信息开通快捷支付,就可以用你的银行卡消费了,而且不需要密码。

现代快报记者 刘旌

多说一句

最后,“@江宁公安在线”总结了几个防范要点:

只要在网上、短信里提钱的,不管是给你钱还是问你借钱,一律电话二次确认。

任何情况下都不能把短信验证码告诉别人。

妥善保管绑定的银行卡、信用卡、第三方支付机构的手机。若手机丢失,要立刻挂失补办。若手机突然无法拨打,要迅速去营业厅查询。

如果已经遭遇诈骗,一定要第一时间报警。

女性健康365

疾病如何能迁就 肌瘤更当早治疗

专家提醒子宫肌瘤微创手术 早治疗优势大

因为各种原因,有病扛一扛是很多人的习惯做法,但疾病如何能迁就?尤其是子宫肌瘤,不是扛能解决的问题,反而可能越扛越麻烦。本期话题八一医院妇产科副主任肖梅给你聊一聊子宫肌瘤。

子宫肌瘤切莫迁就

肖主任介绍说,子宫肌瘤由于生长部位和大小的不同,通常会引起月经量增大、淋漓不尽、月经周期缩短,造成继发性贫血。也有部分患者无明显症状,往往在妇科检查中发现患病。

肖主任介绍,很多女性并非第一时间选择治疗,采取了扛的政策。一段时间后,引发继发性贫血,受不住才来治疗。到了这个时候,不少患者的肌瘤已经长得比较大

了,年龄也偏大,增加了治疗难度,有些患者因此还需要切除部分子宫,甚至每年都有几例需要进行子宫全切手术的,可见迁就肌瘤,采取不作为的态度是非常不明智的,发现病情应该及时治疗。

不开腹治疗很轻松

据肖主任介绍,八一医院妇产科目前开展了两种微创手术。一种是当下比较主流的腹腔镜手术,一种是不需要住院的门诊微创手术,也叫日间手术。腹腔镜是在腹部打孔,通过腹腔镜定位病灶实施的手术。腹部打孔比开腹的痛苦小得多,恢复也相对较快,适合处理单发较小的肌瘤,但手术时也需要进行全麻,年龄较大、心血管功能不好的患者并不适用。门诊微创手术适应症与腔

镜手术类似,但不经腹部实施任何手术,经由人体自然腔道(阴道)接近病灶,创伤更小。

肖主任介绍说,比较而言,门诊微创手术痛苦小、创伤小、恢复快,正常情况下一个午休的时间就可以完成手术,患者可以灵活安排就诊时间。据了解,门诊微创手术适用于2-5厘米及部分大于5厘米位置较好的肌瘤。一般不需住院,第二天就能恢复日常活动。肖主任建议肌瘤不大的女性采取门诊微创手术进行治疗。

“黄金周”健康报告 黄金周迎来就诊高峰 暴露女性多重问题

国庆期间,笔者随同几家医院的部分患者,她们表示平时忙于工作、照顾家庭孩子,抽不出完整的时

间看病,所以选择在国庆期间到医院就诊。笔者向八一医院妇产科专家了解到,国庆期间就诊的有相当一部分患者到院检查才发现平时当做小毛病来对待的那些问题,是由于子宫肌瘤、卵巢囊肿造成的,这些患者通过医院门诊微创手术得到合理的治疗。也有一部分患者知道自己的患病情况,但认为治疗比较耗费时间和精力,没及时进行治疗,特意等到长假来治疗。据了解,八一医院妇产科的门诊微创手术其实对治疗时间要求并不高,治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等常见妇科疾病时,是通过人体自然腔道接近病灶进行手术,一般情况下并不需要住院恢复,患者平常是完全可以安排治疗的。专家提醒,患者应定期进行健康检查,如果发现病情应充分询问了解治疗方案,合理安排及时治疗。

男性健康

主办单位:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888

本栏目立志为您打造一个与权威男科专家零距离沟通的健康平台,本报诚邀南京建国男科医院专家为您解答健康困扰。

镇江市刘先生问:我前阵子出现了尿频、尿痛、尿不尽的症状,在当地医院确诊患了慢性前列腺炎,请问这个病严重吗?需要怎么治疗?

南京建国男科医院丁学刚副主任医师:患前列腺炎除了你所说的症状外,还有尿道口滴白;会阴部、大腿根部、耻骨上部疼痛;性欲减退、阳痿、射精痛等。建议您到专业男科医院做详细检查,以免贻误病情,导致精囊炎、附睾炎、性功能障碍等并发症。推荐采用经典男科技术“电离子透入基因激活技术”结合中西医疗法治疗前列腺炎,可以使药物直达病灶,临床效果显著。

浦口区秦先生问:最近两年在性生活中常常发生早泄,每次1、2分钟就结束了,以前没有这种情况,是不是因为事业压力越来越大的原因呢,该如何治疗?

南京建国男科医院马金涛主任医师:你的情况属于早泄。引起早泄的原因有很多种,如包皮过长、前列腺炎、龟头神经敏感性强、心理因素等。早泄的治疗必须在进行相关检查、检测后,才能制定针对性的治疗方案。如果是神经敏感型早泄,推荐采用我院经典技术“宋氏脱敏早泄治疗术”治疗,建议你及早到专业男科医院进行全面检查,确定治疗方案。



微信咨询男科病